



**ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ СОЧИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ГОРОД-КУРОРТ СОЧИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

Р Е Ш Е Н И Е

Принято Городским Собранием Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края 25 февраля 2021 года

**Об информации о результатах деятельности Сочинского линейного
управления МВД России на транспорте в 2020 году**

Заслушав и обсудив информацию начальника Сочинского линейного управления МВД России на транспорте о результатах деятельности Сочинского линейного управления МВД России на транспорте в 2020 году,

Городское Собрание Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края **РЕШИЛО:**

1. Принять к сведению информацию начальника Сочинского линейного управления МВД России на транспорте о результатах деятельности Сочинского линейного управления МВД России на транспорте в 2020 году (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на администрацию муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и комитет Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи

002867

Краснодарского края по вопросам законности, правопорядка и правовой защиты граждан, делам казачества.

Председатель
Городского Собрания Сочи
муниципального образования
городской округ город-курорт Сочи
Краснодарского края



В.П. Филонов

г. Сочи
25 февраля 2021
№ 14

Информационно – аналитическая записка
к заседанию Городского Собрания Сочи
по вопросу:

*«Об обеспечении правопорядка на объектах
транспорта в зоне оперативного
обслуживания по итогам 2020 года».*

Сочинское линейное управление МВД России на транспорте обслуживает все виды транспорта (*железнодорожный, авиатранспорт и морской*), наибольшее количество обслуживаемых объектов относится к железнодорожному транспорту.

В зоне оперативного обслуживания Управления расположена 1 железная дорога Северо - Кавказского филиала ОАО «Российские железные дороги», эксплуатационная длина которой составляет 279 км.

В железную дорогу входит 60 остановочных пунктов, 17 железнодорожных станций, 19 вокзалов и 8 железнодорожных переездов.

Сотрудниками полиции сопровождено 597 поезда дальнего следования и 3307 пригородного сообщения.

В зоне оперативного обслуживания Управления расположен 1 международный аэропорт Сочи, через который в 2020 году проследовало более 6 млн. (6 519,554) пассажиров.

Также в зоне обслуживания расположено 2 морских порта (морской порт г. Сочи и морской порт Туапсе).

В 2020 году Сочинским линейным управлением МВД России на транспорте совместно с другими правоохранительными органами города реализован комплекс организационно – практических мероприятий, направленных на повышение безопасности граждан на объектах железнодорожного, воздушного и водного транспорта, что позволило сохранить контроль над криминогенной ситуацией.

Личный состав Сочинского ЛУ МВД России на транспорте ежедневно задействован на охрану правопорядка в период проведения общественно-политических и спортивных мероприятий международного значения: этапа Кубка мира по горнолыжному спорту среди женщин, Российского этапа чемпионата мира FIA «Формула-1» Гран-при России и автомобильных гонок международной серии «GP2» и «GP3», 17 футбольных матчей Российской футбольной Премьер-Лиги, а также, праздничных мероприятий, посвящённых Новому году и Рождеству, майских и религиозных праздников, «Дня России», «Дня ВДВ», и т.д. За период проведения мероприятий нарушений общественного порядка, массовых беспорядков на объектах транспорта не допущено.

Криминогенная обстановка в прошедшем году на участках оперативного обслуживания оставалась напряженной, вместе с тем, можно отметить тенденции ее стабилизации, а по ряду позиций и улучшение.

В 2020 году на территории оперативного обслуживания Сочинского ЛУ МВД России на транспорте и подчиненных линейных подразделений

зарегистрировано 303 преступления, из которых 243 раскрыты. Также, раскрыто 18 преступлений прошлых лет, из которых 13 направлено в суд.

Выявлено 102 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них 16 фактов сбыта и распространения наркотиков на территории города Сочи, 4 факта контрабанды, у сбытчиков изъято более 15 кг. (15,559) наркотических средств.

Выявлено 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. Раскрыто 11 краж грузов. На учет поставлено 22 преступления экономической и коррупционной направленности.

Зарегистрировано 89 краж чужого имущества, из них раскрыто 62 преступления. Расследовано и направлено в суд 12 уголовных дел, по преступлениям, совершенным в поездах.

Предупреждение краж осуществляется путем сопровождения наиболее криминогенных поездов нарядами полиции, раскрытие краж в подвижном составе осуществляется мобильными оперативно - розыскными группами сотрудников уголовного розыска и сотрудников по охране общественного порядка, на основе ежедневного слежения за оперативной обстановкой и немедленного реагирования на сообщения о совершенных преступлениях, а также проведением оперативно-поисковых мероприятий.

В 2020 году в зоне ответственности Сочинского ЛУ МВД России на транспорте выявлено и пресечено 4021 административное правонарушение.

За отчетный период инспекторским составом ОПДН Сочинского ЛУ МВД России на транспорте при взаимодействии с другими службами правоохранительной направленности выявлен 291 несовершеннолетний, из них 195 подростков за безнадзорное нахождение вблизи объектов транспорта.

В течение отчетного периода велась работа по контролю за разрешением обращений граждан. По состоянию на 30.12.2020 года в Сочинское ЛУ МВД России на транспорте поступило 158 обращений граждан: 120 в Сочинское ЛУ, в подчиненные линподразделения - 38. Все обращения граждан, поступающие в подразделения Сочинского ЛУ МВД России на транспорте, рассматриваются в установленный срок. Гражданам даются полные ответы по вопросам, обозначенным в обращениях. За истекший период 2020 года повторных жалоб и обращений от граждан не поступало.

В результате принятых оперативно-розыскных и профилактических мероприятий по противодействию преступности в зоне оперативного обслуживания Сочинского ЛУ не допущено преступлений террористической и экстремистской направленности, тяжких преступлений против личности, а также преступлений с использованием взрывчатых веществ и огнестрельного оружия.

Врио начальника
Сочинского ЛУ МВД России
на транспорте



Р.А. Самойлов